
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD" BRP RAVE RS 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD" BRP RAVE RS 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 517304003 Срок поставки от 19 дней Hood/console 1

2 517304152 Срок поставки от 19 дней Rear fastening plate. Only
for light weight hoods 1

3 517304153 Срок поставки от 19 дней Front fastening plate. Only
for light weight hoods 1

4 517303979 Срок поставки от 35 дней Shroud 1

5 517304004 Срок поставки от 19 дней R.H. Panel 1

6 517304005 Срок поставки от 19 дней R.H. Panel 1

7 605455262 Срок поставки от 19 дней Washer 1

8 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 2

9 5342952 Срок поставки от 25 дней HOOD LATCH 10

10 36037 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4,8X16 AL
D14(1=50 10

11 20008 Срок поставки от 25 дней WASHER A5,3 DIN9021-ST
(1=50PC 9

12 40168 Срок поставки от 25 дней SLOT SC. M4 X 25
DIN966M4.8ZNE(1=10PCS) 8

13 605449087 Срок поставки от 25 дней ROULEAU *COUNTER
ROLLER 10

14 20037 Срок поставки от 25 дней WASHERS A4,3 DIN9021-
ST M ZNE( 10

15 33008 Срок поставки от 35 дней Lock Nut M4 10

16 517303674 Срок поставки от 19 дней RH Console 1

17 275500241 В наличии PLUG-CAP FUEL 3

18 413408300 Срок поставки от 25 дней LOCTITE BL-MAX
*LOCTITE BL.MAX 1

19 250000113 Срок поставки от 25 дней SCREW PLASTITE TYPE K-
40 M4 X 2


